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COBCTBEHHUWK!!INMpogaeTcsa oAHOKOMHaTHaaA KBapTupa
Mo ynuue KoMaHOOPCKOMN.

PaloH MoMHOCTbIO Pa3BUT, HarMoHEH BCEM HEOOXOOMMOM
MHOPACTPYKTYPOW: TPM OCTaHOBKM OBLLIECTBEHHOIO
TPaHCMopPTa B LWAroBoM OOCTYMHOCTW, LLKO/bl, AETCKME
cafbl, TOProBbIM LLEeHTP «/1l06MMOBO» C KMHOTEATPOM,
3eneHad anneqa ¢ GoHTaHOM A9 MPOrya0K, BENOOOPOXKKM,
a TaK)Xe MHOXXeCTBO KOMMEpPLMU.

K oMy npuneraet 6aroycTpoeHHas TeppuUTopmd, KpbiTas
M OTKPbITas MAapPKOBKM, 3aKPbITbIM CTMNO6AT ¢ becenkamu,
30HOW Bapbekto, yTOoNbHbIM MoMeM , 6ackeTbobHOM
NAOLAAKOMN N OETCKOW 30HOM.

B kBapTMpe BbINOMHEH PEMOHT B €4MHOM CTUSIE 13
KayeCTBEHHbIX MaTepumarnoB. TEMMbIX MO B CaHy3/e,
KYXOHHOWM 30HE M NOOXMNUN. CHETUMKKM CMIPATAHbI NOL,
CKPbITbIMU MEXaHU3MaMK. B KBapTUpe yCTaHOB/EHbI OBE
CMNANT-CUCTEMBDI, TAKOHUYHbIE OBEPU, HATAXKHbIE MOTOMKM
M OCBellleHWe, COOTBETCBYOLLEe 0bLLeMy
cTunto.lNaHMpPoBKa NO3BONFAET 06OMTU KBAPTUPY MO
Kpyry. CrnanbHa - 11,7 KB; roCTUHag - 11,8 KB; KyXOHHasl 30Ha -
6 KB; NOIKUSA - 4,9 KB; CaHy3en - 3,7 KB; Npuxoxas - 3,7 KB.
B caHy3ne 3epKasno B MOTOJMOK, AyllieBad KabuHa,
MHCTaNAauUMEa 1M OBE HULLKM (MOXXHO MCMOMb30BaTb A4
XPaHEeHUA MM BCTPOUTb LWKadbl MO >XenaHuto).

B KyXOHHOM 30H€e MpeKpacHbIN BUO U3 OKHa. bapHaa
CTOMKa OTAENSET KYXOHHYH 30HY OT CTONIOBON/TOCTUHOM
(koMy Kak yoobHee MCnoib30oBaTh). Haa cToMKoOM ntocTpa B
cTune nodT. Mpu »enaHUm MOXXHO Nprobpectn GapHble
CTynba 1 06enaTb 3a CTOMKOMN. B 3TOM cnydae nony4mTcs
PaKTUYECKM eBPO-ABYXKOMHATHAagA Mo LeHe
OLOHOKOMHATHOW.

B roctmHom gekoprpoBaHHada Nno KaMeHb CTeHa.

N3 NoOyKMM BbIXOL, KYXOHHYIO 30HY M ChanbHtO. CTEHDI
NOOXKNM OTAENaHbl KITMHKEPOM C HAHECEHWEM
[EeKoPaTUBHOIO M306paXkeHus.

B cnanbHe pacnonoyxeH BMeCTUTENbHbIN LKad U KpOBaTb
C MOAbEMHbBIM MeXaHU3MOM (OOMOTHUTENNbHOE MEeCTO AN
XpaHeHud). CTeHa cnanbHM OeKopuMpoBaHa AepeBOM.
KBapTupa obopynoBaHa 6bITOBON TEXHUKOM U Mebenbto -
MMeeTCca BCce HeobxoanMoe ONF XU3HWU UM cOoaun B

apeHay.




KonnyectBo KOMHaT: 1
Xunaa nnowanb: 1.7 M2
S1ax: 5

Tun caHy3na: CoBMeLleHHbIN

O6Laga nnowanb: 41 M2
Mnowagb KyxHW: 11.8 M2
STaxken B gome: 10
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